
BÍRÓSÁGI ELJÁRÁSOK 

EFTA-BÍRÓSÁG 

Az EFTA Felügyeleti Hatóság által 2010. július 26-án Izland ellen indított kereset 

(E-8/10. sz. ügy) 

(2010/C 271/05) 

Az EFTA Felügyeleti Hatóság 2010. július 26-án keresetet nyújtott be az EFTA-Bíróságon Izland ellen. Az 
EFTA Felügyeleti Hatóságot (rue Belliard/Belliardstraat 35, 1040 Bruxelles/Brussel, BELGIQUE/BELGIË) 
meghatalmazotti minőségben Xavier Lewis és Markus Schneider képviseli. 

Az EFTA Felügyeleti Hatóság az EFTA-Bíróságtól annak megállapítását kéri, hogy 

1. azzal, hogy nem fogadta el, illetve a Hatóságnak nem jelentette be az Európai Gazdasági Térségről szóló 
megállapodás VII. mellékletének 1. pontjában hivatkozott – az EGT-megállapodáshoz csatolt 1. jegy­
zőkönyvvel átvett – jogi aktus (a szakmai képesítések elismeréséről szóló, 2005. szeptember 7-i 
2005/36/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv) végrehajtásához szükséges összes intézkedést, az 
Izlandi Köztársaság nem teljesítette az irányelv 63. cikkének (1) bekezdésében és az EGT-megállapodás 
7. cikkében rögzített kötelezettségeit, 

2. az Izlandi Köztársaság viselje az eljárás költségeit. 

Jogi és ténybeli háttér, valamint hivatkozott jogalapok: 

— A kereset tárgya, hogy Izland nem tett eleget az EFTA Felügyeleti Hatóság indokolással ellátott vélemé­
nyének, amelyet arra vonatkozóan bocsátott ki, hogy Izland nem fogadta el, illetve a Hatóságnak nem 
jelentette be a szakmai képesítések elismeréséről szóló 2005/36/EK európai uniós irányelvnek megfelelő 
EGT jogi aktus teljes végrehajtásához szükséges összes intézkedést. 

— Elmaradt a más EGT-államban szerzett szakmai képesítések elismerésére vonatkozó ágazatspecifikus 
szabályokat lefektető izlandi nemzeti rendeletek elfogadása. 

— Az EFTA Felügyeleti Hatóság megállapítja, hogy Izlandtól nem kapott a jogi aktus nemzeti jogba való 
teljes átültetésére vonatkozó értesítést, és nem rendelkezik egyéb olyan információval sem, ami erre 
engedne következtetni. 

— Az izlandi kormány nem vitatja a jogi aktus teljes végrehajtásának késedelmességét.
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